

1. OBRADA LIČNIH PODATAKA

Kako bi kupac Samsung Galaxy S10e, S10, S10+ (u daljem tekstu: **Uređaji**) mogao da učestvuje u ovoj promociji i ostvari pravo na osiguranje u slučaju oštećenja ekrana, na način kako je to navedeno u Pravilima i Uslovima Osiguranja, potrebno je da izvrši registraciju Uređaja na web stranici <http://www.samsungsp.eu/rs/>

Postupak registracije podrazumeva dostavljanje ličnih podataka kupca. Lični podaci kupaca koji će se prikupljati su: ime, prezime, e-mail adresa korisnika, IMEI kod kupljenog Uređaja, tačan model telefona, datum kupovine, mesto kupovine i preko stranice <http://www.samsungsp.eu/rs/> poslati (upload) sken/fotografiju dokaza o kupovini telefona na kome se vidi datum kupovine i IMEI code ((a)fiskalni račun i popunjenu izjavu o saobraznosti, ili (b) potpisani ugovor sa operaterom ili neki drugi dokument izdat od strane ovlašćenog prodavca/partnera kojim se nedvosmisleno dokazuje da je telefon kupljen u periodu promocije).

Pored ličnih podataka, za uspešnu registraciju potrebno je dostaviti i datum kupovine, mesto kupovine i preko stranice <http://www.samsungsp.eu/rs/> poslati (upload) sken/fotografiju dokaza o kupovini telefona na kome se vidi datum kupovine i IMEI code ((a)fiskalni račun i popunjenu izjavu o saobraznosti, ili (b) potpisani ugovor sa operaterom ili neki drugi dokument izdat od strane ovlašćenog prodavca/partnera kojim se nedvosmisleno dokazuje da je telefon kupljen u periodu promocije).

Za uspešnu registraciju pravnih lica potrebno je dostaviti: PIB, matični broj, adresu e-pošte, kontakt osobu, broj telefona, tačan model telefona, IMEI kod kupljenog telefona, datum kupovine, mesto kupovine i preko stranice <http://www.samsungsp.eu/rs/> poslati (upload) sken/fotografiju dokaza o kupovini telefona na kome se vidi datum kupovine i IMEI code ((a)ugovor sa operaterom ili (b) fiskalni račun sa izjavom o saobraznosti ili neki drugi dokument izdat od strane ovlašćenog prodavca/partnera kojim se nedvosmisleno dokazuje da je telefon kupljen u periodu promocije).

Lični podaci kupaca koji svoje podatke dostave u skladu sa Pravilima i Uslovima osiguranja biće prikupljeni i obrađeni u skladu sa Uniqua pravilima privatnosti i zaštite ličnih podataka, kao i u skladu s relevantnim propisima Republike Srbije o zaštiti podataka o ličnosti.

Svrha prikupljanja ličnih podataka kupaca je provera ispunjavanja uslova za učestvovanje u predmetnoj promociji.

Lični podaci kupaca koji će biti prikupljeni u okviru predmetne promocije biće dostupni isključivo sledećim subjektima:

- UNIQA neživotno osiguranje a.d.o., Beograd, u svojstvu obrađivača zbirke podataka o ličnosti
- Samsung Electronics Austria GmbH, Ogranak Beograd, Omladinskih brigada 90v, Beograd, Srbija, u svojstvu rukovaoca zbirke podataka o ličnosti,
- Partum usluge d.o.o., Horvaćanska cesta 47, 10000 Zagreb, Hrvatska, u svojstvu obrađivača podataka o ličnosti.

Rukovalac i obrađivač podataka o ličnosti će s prikupljenim ličnim podacima postupati u skladu sa internim pravilima privatnosti i zaštite ličnih podataka, kao i u skladu s relevantnim propisima Republike Srbije te ih neće proslediti trećim stranama.

Prikupljanje ličnih podataka u okviru predmetne promocije je dobrovoljno i vrši se na osnovu izričitog pristanka učesnika. U slučaju da kupac odluči da ne želi da podeli svoje lične podatke, kupac neće ostvariti mogućnost učestvovanja u predmetnoj promociji.

Rukovalac zbirke podataka o ličnosti će na zahtev vlasnika ličnih podataka dopuniti, izmeniti ili obrisati lične podatke ako su isti nepotpuni, netačni ili neažurni te ako njihova obrada nije u skladu sa zakonom.